

装载剧烈腐蚀性产品的危化品车发生轻微泄漏 杭州湾跨海大桥昨双向封道约一个小时



消防官兵穿着防化服背着空气呼吸器进行堵漏。 通讯员供图

本报讯(记者 王思勤 通讯员 张锐) 昨天上午8点多,沈海高速杭州湾跨海大桥往宁波方向1395公里附近(离海天一洲2公里左右),一辆装有危化品乙二胺的槽罐车发生泄漏。消防、交警等相关部门第一时间出动进行处置。中午12点20分,经过专家检查确保无再次泄漏的危险,现场处置结束。

上午8点40分,消防指挥中心接到报警,大桥消防立即出动了3辆消防车和15名消防官兵赶赴现场,交警也紧急对杭州湾大桥采取双向全线封道。

上午9点,消防抵达事发现场。据槽罐车驾驶员宋师傅说,他是从上海出发开往宁波的,车上装的是19吨乙二胺。经过事发路段时,正好是顺风行驶,他从反光镜中看到,后方罐体出现了烟雾,就立即停车进行检查,并第一时间报了警。

经过询问驾驶员和现场查看,消防确认,是槽罐车控制阀上方的两个螺丝松动,导致罐内危化品发生轻微泄漏。于是,消防官兵穿着防化服背空气呼吸器进行堵漏,同时铺设水幕水带对现场进行稀释。

9点10分,泄漏停止,不过危化品车辆还在原地,等待专家到现场进一步检查确认。12时15分,专家到现场进行安全检查。12时20分,经过再三检查确保没有再次泄漏的危险,现场处置结束。

据悉,乙二胺是剧烈腐蚀性产品,能刺激眼睛、皮肤和呼吸道。吸入高浓度乙二胺可引起剧烈头痛。皮肤接触高浓度乙二胺,可致干性或湿性坏死,低浓度可引起皮炎和湿疹。

天降钢管砸碎阳台玻璃 寻找失主未果,高层业主或要“连坐”

本报讯(记者 边城雨) “三米长的钢管从天而降,落在六楼。玻璃被砸碎,晾衣杆被砸弯。”前天,网友“马拉维土著”向本报报料,“问遍楼上住户,竟无人认领。”

根据“马拉维土著”提供的线索,记者与鄞州蔚蓝水岸小区的陈女士取得了联系。

“我们这幢楼有11层,我家在6楼。”陈女士介绍说,“上周四的晚上6点多,我老公忽然听到外面很大的一声响,出去一看,发现阳台的窗户破了。一根两三米长的钢管,一头搭在阳台外的晾衣架上,一头伸到了房子里。幸好当时阳台上没有人。”

陈女士说一家人想想都后怕,“这根钢管要是继续落到地上,砸到行人可就出大事了。”

随后,陈女士拿着钢管到楼上询问是谁家掉下来的,没有找到答案。物业工作人员两天来也挨家挨户询问,依然没有找到具体的肇事人。

“不知道是有人故意扔的,还是临时搭的什么东西被风刮掉了。”陈女士说,“初步估计,我们的损失有上千元,也不知道该找谁来

赔。”

蔚蓝水岸小区物业一名工作人员证实了陈女士的说法,他表示,建议陈女士报案处理。

采访中记者了解到,随着城市的日益“长高”,高空坠物事件已屡见不鲜。而受害者家属在无法确认肇事者的情况下,起诉整栋楼业主已经成了高空坠物类案件的普遍解决方式。

浙江导司律师事务所律师宋强指出,根据《侵权责任法》第87条规定,从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。也就是说,高空坠物导致他人人身与财产受损的,整栋楼业主可能要“连坐”。

华光城业委会主任朱先生告诉记者,发生高空坠物伤人事故后,除了让建筑使用者承担补偿责任,还应该追究相关管理部门的责任,毕竟这是疏于管理导致的故事。监管部门其实可以通过加装摄像头等方式监控高空抛物现象,从而避免高空坠物伤人事件发生。

年关将近恨不得“挂郎配” “老爸老妈相亲角”聚集的人越来越多

本报讯(记者 边城雨) 眼见得就要过年了,由市民自发组成的琴桥公园“老爸老妈周末相亲角”愈发火爆,“来的人比平时多了一半吧,通往停车场的路都堵死了。”昨天,一名在现场维持秩序的保安师傅对记者说。

昨天上午10时,记者在相亲角看到,现场一片嘈杂,犹如大市场一般,树上、车上都挂着单身男女的资料。通往江边的路上、台阶上,都站满了人。

“只要孩子幸福,男方没有房子也就算了,让他们婚后共同努力去赚。终身大事不能等,过了年女儿都30岁了。”胡师傅是相亲角的常客了,一直为女儿的婚事发愁。“如今又一年要过去了,一想起此事,就晚上睡不着觉。”他说女儿长得也不差,就是平时社会接触面太窄,性格也内向,所以找不到合适的对象。以前他要求未来女婿必须有房子,现在退而求其次,没有房子也行。

“如果女儿在年前还找不到男

朋友,我们这个年也过不好。”正在人群中寻觅目标的魏阿姨过来说。

记者发现,类似的焦虑情绪在现场父母亲们中很普遍,不少人恨不得直接“拉郎配”,但达成意向的似乎不多。

一家义务红娘机构的朱师傅告诉记者,他们一共有6名红娘,平时一般只派一个人过来收集资料,但昨天几乎全部到了现场。

“老爸老妈来替儿女相亲,效果真的不大。我们一直劝他们,把儿女带来。但是年轻人似乎并不买账。”朱师傅说,“快过年了,家长的心情可以理解。但是不能逼着孩子们相亲,不然效果只会适得其反。”

另一名社区红娘杜阿姨说,她一上午收到了两百多名男女的资料,待回去分门别类后,再安排他们与合适的对象见面。“孩子们应该理解父母,父母也应该多了解子女们的想法。”

一直到昨天下午1点多钟,相亲角的人才慢慢散去。

——宁波麦云参茸商行——
冬虫夏草产地直供“惠”年末大促

冬令进补 送父母 送亲朋 送好友 送自己

2500头/斤
冬虫夏草钜惠价
128元/克
(买100克送10克)

2000头/斤
冬虫夏草钜惠价
158元/克
(买100克送10克)



1700头/斤 1500头/斤 1300头/斤 店内更多规格全部买100克送10克
1200头/斤 1000头/斤 900头/斤等
纯正铁皮枫斗150元/斤 灵芝孢子粉480元/斤 店内百余种滋补品全部产地直供

总店·海曙店: 镇明路611-613号(鼓楼正对面200米) 订购热线: 81190227



为了解决“剩男剩女”的择偶难题,很多单位都成立义务红娘机构,帮助他们牵线搭桥,适婚男女也可以找就近的义务红娘给自己分忧解愁。本报微信公众号甬现(nbdysj)也给单身男女提供相应的服务,请有需要的读者多多关注。